
B+M Logistik
Mehr Leistungen für Sie!

Alle Vorteile im Überblick



Lieferung ab B+M Lager: 
Extra-Leistungen und Top-Service 
mit allen Vorteilen

Als B+M Kunde sind Sie einen exzellenten Rundum-Service 
gewöhnt. Dazu gehört eine termingerechte, punktgenaue 
und kurzfristige Lieferung – kurz gesagt: die Auslieferung über 
ein Lager der B+M bietet folgende Vorteile: 

1. Absolute Flexibilität bei der Auswahl und Zusammen-
stellung Ihrer Ware!
Sie können Ihre gewünschten Artikel aus unserem gesamten Sortiment 

auswählen und sind dabei nicht an Mindestbestellmengen gebunden. Auch kleinteilige Lieferungen, 
kurzfristige Sonderpalettierungen oder etwaige Nachlieferungen sind kein Problem. 

2. Garantiert termingerechte Lieferung – direkt auf die Baustelle!
Durch unser europaweites logistisches Netzwerk werden auch kurzfristig bestellte Produkte sofort geliefert.  
Unsere eigenen Fahrer sind ortskundig und fachlich versiert, sodass sie stets auf einen sicheren Transport, 
eine wettergerechte Verpackung und eine zuverlässige Lieferterminzusage mit enger Zeitangabe achten. 

3. Reibungslose Abläufe auf Ihrer Baustelle!
Mit unserer top ausgestatteten Baustellen- und Hochkranlogistik ist ein sicherer Transport Ihrer Ware auf der 
Baustelle garantiert ‒ und das bis zu einer Hubhöhe von 35 m. Oder haben Sie mit Platznot auf der Baustelle 
zu kämpfen? Jetzt nicht mehr! Wir liefern Ihre Bestellung gerne mittels mehrmaliger Anlieferung. 

punktgenau



Lieferung ab B+M Lager (Lagerlieferung) und Lieferung direkt vom 
Hersteller (Streckenlieferung) im direkten Vergleich:

Kriterien Lagerlieferung Streckenlieferung

  VORTEIL

  VORTEIL

  VORTEIL

  VORTEIL

  VORTEIL

  VORTEIL

  VORTEIL

  VORTEIL

  NACHTEIL

  VORTEIL

  NACHTEIL

  NACHTEIL

  NACHTEIL

  NACHTEIL

  NACHTEIL

  NACHTEIL

  NACHTEIL

  NACHTEIL

  VORTEIL

  NACHTEIL

Möglichkeit von Mischladungen
(Dämmstoffe, Deckensysteme, Bauelemente, Holz usw.)

Kleinmengenzustellungen / Nachlieferungen
(Keine Mindestbestellmengen)

Vorlaufzeit Bestellauslösungen
(Möglichkeit von Lkw-Reservierungen)

Termingerechte Zeitfensterzustellung

Wettergerechte Verpackung kurzfristig möglich

Platznot an der Baustelle ‒ mehrmaliges Liefern möglich

Auf die Baustellen abgestimmte Fahrzeuge

Kurze Anfahrtswege

Nettopreis

Baustellenbezugspreis
(Unter Berücksichtigung Zustell- und Logistikkosten)



Zahlen und Fakten:
  Wir beliefern ca. 46.000 unterschiedliche Bau-
stellen pro Jahr ‒ das entspricht ca. 190 pro Tag.

  Unsere Lkws fahren mehr als 4.700.000 km pro 
Jahr ‒ das entspricht ca. 19.500 km pro Tag.

  Wir bewegen ca. 550.000 Tonnen Material pro 
Jahr ‒ das entspricht ca. 2.300 Tonnen pro Tag.

schnell termingerechtzuverlässigflexibel



Logistik direkt vor Ort  �  kontaktieren Sie uns!  
Wir verfügen über ein europaweites logistisches Netzwerk – allein in Deutschland  
besteht unsere Logistikflotte aus: 

  über 70 Kranfahrzeugen mit Auslegern von 27 m bis 35 m Hubhöhe und Drehkopfwendegabel 

  über 30 Lkws mit geländegängigen Vierwege-Mitnahmestaplern

  über 20 Planenfahrzeugen mit Hebebühne und 18 Planenanhängern 14 t

  über 10 Anhängern 14 t

  5 Sprintern mit Plane / Klein-Lkws und 3 City-Flitzern mit 3 t Nutzlast

Die Lieferungen erfolgen 
alle von unseren eigenen 
Mitarbeitern mit eigenen 
Fahrzeugen.



Baustoff + Metall – wir sind die Profis für Trockenbau,  
Dämmstoffe und Zubehör in den Segmenten:
 Trockenbau  Boden  
 Holzbau  Dach & Fassade
 Rohbau

Auch in Ihrer Nähe:
B+M Baustoff + Metall Handels-GmbH
www.baustoff-metall.com
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